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Ákombákom feje fája éneke - avagy hetyke légi akrobaták -
vers 

Karinthy Frigyes - Ottlik Géza - Babits Mihály - Ady Endre - Kosztolányi Dezső 

hangulatában

Kell-e mondanom, vagy így is feleded,
Ott jársz, hol kínzó görcs múlatja időmet,
Bált ígérsz, de helyette savanyú, hűlt kávét szorongatnak
Asztalom helyén búsképű, szótlan zenészek s látom
Kezed halkan megremeg

Két nézés közt szavak bökik oldalam
Olyan ez, mint néhány néma kiáltás fölött
Bájosan összenéző, borostás háztetők,
Amelynek egyikén két macska fog három egeret és
Keddenként a priccsre ülnek az elkésett bridzselők

Kunnyad maradék ősznek zsenge szirma
Oltványba busong ladikját vesztett csónakos 
Bólint a gazda s a barokk templom mögött tarokkra gyűl a férfi nép
Arcukon izgalom, vastag lábukon koppan a csizma
Késő este szitokszó száll szélben szertelen

Káromkodnak ám a nyakas úri legények
Ordítva menekül konok korcsmáros
Bús hada a tikkadt legyeknek
Ajtóm balga nyikorgására telepszik
Kedvem jöttöddel feljavul kicsit

Könnyűvérű derengés visz át a holnapba
Ó te asszony! –ábrándom illékony tükre
Búgd emlékezetembe virágzásod, mit megettem én s
Aludjon lelkem is pihegő tieddel 
Követve mindenben a védekező felettes ént.

Arnóti András

100 éve született

KARINTHY FERENC

KARCOLATOK

Ars Poetica

Volt nekem egy kedves tornatanárom, Mikus tanár úr. Igen katonás ember: az első 
óráját az osztályteremben tartotta, és azzal kezdte, hogy felírta a táblára a parancs 
meghatározását a régi, első világháborús szabályzatból: „A parancs a csapat által 
feltétlen engedelmességgel, azonnal, az erők teljes megfeszítésével, minden viszo-
nyok közt stb....”
Azután is szünet nélkül: menetelés, jobbra át, balra át, hátra arc, díszlépés, puska-
fogások. Egyszer meg úgy állított föl bennünket, ahogy az ő idejében sorakoztak, 
majd kiszaladt a tornaterem végébe, ily módon vezényelve: - Fiúk, varázsoljátok 
vissza az ifjúságomat! Kettős rendek, jobbra át!...
A szernél is feszesen, keményen kellett viselkednünk. Például az úgynevezett plint-
nél, annál a bőrrel bevont, összerakható szekrénynél, melyen át kell vetődni: - Fiúk, 
nem elég ugorni, az még semmi. Ugyanilyen fontos a magatartás a szernél, ez is 
osztályozva lesz. Tehát: megállsz ötméternyire, merev vigyázzban, szemed se reb-
ben, akkor ballal keményen kilépsz, odafutsz, kihúzod magad, két tenyérrel jó erő-
sen rácsapsz. De ne sajnáld, csattanjon az a bőr, nem a tiéd! Utána lehet ugran...
Egy darabig nézte, aztán arrébb ment, a terem túlsó végébe, a többi fiúhoz, felénk 
csak fél szemével pillantgatva. Hamarosan rájöttünk: elég, ha feszesen dobbantunk, 


